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Domenica 26 giugno 2011 si effettuerà un’escursione in

VAL GARGASSA  (GE)

Un’escursione non difficile, in uno dei paesaggi più sorprendenti del Parco Regionale del “Beigua”. Saremo accompagnati da una guida locale.
Il percorso  inizia presso gli impianti sportivi di  Rossiglione e, dopo aver superato un bosco misto di castagni, querce e carpini neri, si snoda tra un canyon ampio e soleggiato, fatto di versanti scoscesi e attraversato dalle acque limpide del torrente  Gargassa, che in alcuni tratti forma dei laghetti profondi un paio di metri. Lungo il percorso, il paesaggio e la vegetazione mutano continuamente, uno degli aspetti più curiosi di questo luogo è dato dalle rocce che formano la valle e che ne fanno un sito di grande interesse geologico. A breve distanza dal villaggio abbandonato di Veirera, antico centro di lavorazione del vetro, si imbocca la via del ritorno,  che passa sulle pendici della Rocca dei Corvi, da dove si godono suggestive vedute sulla valle. Si ritorna a Rossiglione nei pressi del ponte sul torrente Gargassa.

Percorrenza: 4 ore     
    Distanza: 9 Km.     
          Dislivello totale: 300 m.
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Le persone  che non partecipano al percorso,  sopra descritto, potranno visitare la cittadina di Rossiglione ed assaporare le specialità del luogo al ristorante dei Cacciatori o alla locanda degli Artisti. Oppure inoltrarsi verso il geoparco Beigua dove si trova l’agriturismo Monterosso, poco distante dal parcheggio. 

Alle ore 15,30 partenza per la destinazione di Tiglieto (10 Km.) e visita guidata alla Badia cistercense del XII sec. (Abbazzia di Santa  Maria alla Croce). 

QUOTE DI PARTECIPAZIONE (comprensiva dell’assicurazione):  Soci  18 €
    Non soci  20 €                    fino a 16 anni  10 €
           

E’ richiesto per tutti un anticipo di 10  €                   

Le iscrizioni si ricevono presso la sede entro MARTEDI’ 21 Giugno 
                                                       

PROGRAMMA:    ore 6.00 partenza da Bisuschio (piazzale 2 Giugno)

Ciao e buon divertimento con il GAM!
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