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 Sabato 21 Gennaio 2012 alle ore 21.00 

Apertura dell’anno sociale con il coro

 ”VAL TINELLA”  
Il primo appuntamento dell’anno è una serata dedicata ai canti di montagna presso il maxi salone del Municipio di Bisuschio. Vogliamo allietare i presenti con i canti di montagna, repertorio consueto delle nostre gite.  
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Il Coro “VAL TINELLA” nasce da un gruppo di amici accomunati dalla passione per il canto nel lontano 1968 ed è formato da 35 elementi. Una loro caratteristica importante è la ricerca di una sonorità e di un’interpretazione che mira ad evidenziare il contenuto musicale nel rispetto del testo letterario.
Il Maestro Sergio Bianchi, direttore del Coro dal 1981, è docente di Teoria e Analisi Musicale presso il Conservatorio di Como. Al suo attivo ha numerose pubblicazioni presso diverse Case Editrici. Al 10° Concorso Internazionale Corale di Verona è stato premiato quale migliore Direttore di tutte le categorie.
Un appuntamento da non perdere è il concerto che il coro “VAL TINELLA” esegue il 26 dicembre di ogni anno al Forte di Orino.
Alle ore 18.00 si terrà la S.Messa per i soci del GAM presso la chiesa parrocchiale di S.Giorgio Martire a Bisuschio.

                         Ciao e Buon divertimento con il GAM !
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